



**РОСРЕЕСТР**

Федеральная  
кадастровая  
палата

## **21,29 и 30 июля Кадастровая палата проведет вебинары**

**21 июля 2021 года в 10:00 (МСК) Кадастровая палата по Иркутской области проведет вебинар на тему: «Межведомственное взаимодействие в учете и регистрации».**

Как происходит взаимодействие различных органов власти и местного самоуправления с ведомствами сферы кадастрового учета и регистрации, а также с другими участниками рынка недвижимости? Узнать обо всех нюансах этого вопроса можно на вебинаре Корпоративного университета Кадастровой палаты.

Вас ждет не только знакомство с нормами законодательства о межведомственном информационном взаимодействии, но и рассмотрение связанных с ним актуальных проблем.

Главный акцент будет сделан на совершенствовании тех действий, которые органы власти и местного самоуправления, саморегулируемые организации кадастровых инженеров, бизнесмены, нотариусы и риелторы выполняют совместно.

Особый интерес вызовут предложения о том, как улучшить межведомственное информационное взаимодействие.

Наш лектор – заместитель начальника межрайонного отдела Кадастровой палаты по Иркутской области Елена Дубровская. Дополнительно к тому кругу вопросов, который уже обрисован, она включит в свое выступление статистику межведомственного документооборота в филиале. Словом, слушателей вебинара порадует обзор наглядной практики успешного взаимодействия.

**Присоединяйтесь – это познавательно!**

Для участия в вебинаре необходимо пройти авторизацию по ссылке <https://webinar.kadastr.ru/webinars/ready/detail/192> и предварительно оплатить участие (оплата принимается до 20.07.2021 включительно). Убедительная просьба – оплачивать участие в вебинаре как физическое лицо, а не организация.

**С уважением,  
Кадастровая палата  
По Иркутской области**

**29 июля 2021 года в 10:00 (МСК) Кадастровая палата по Нижегородской области проведет вебинар на тему: «Наименование и виды разрешенного использования ОКС».**

Не секрет для кадастровых инженеров, что в последнее время увеличилось количество замечаний к техническим планам, связанное с некорректным указанием вида разрешенного использования (ВРИ) зданий и сооружений.

Если при выборе ВРИ земельного участка есть документы, в которых указаны необходимые данные, то в случаях объектов капитального строительства практика только нарабатывается.

Также усложнилась ситуация со сменой наименования, в связи с вступлением в силу федерального закона от 30.04.2021 № 120-ФЗ.

Итак, если вы кадастровый инженер и вам интересно:

- какой вид разрешенного использования объекта капитального строительства указывать в техническом плане;
- кто должен его выбрать и откуда;
- как влияет классификатор ВРИ земельных участков;
- в каких случаях для объектов капитального строительства территориальные зоны не учитываются, и что делать в этом случае с ВРИ ОКС,

то мы ждем вас на нашем вебинаре.

Специалисты филиала кадастровой палаты по Нижегородской области помогут вам разобраться в применении градостроительных регламентов при выборе ВРИ ОКС.

Мы расскажем о самых распространенных ошибках, допускаемых вами при составлении документов, и, что самое важное, расскажем, как их исправить и избежать в будущем.

**Внимание бонус!**

В нашем вебинаре вы сможете задать все интересующие вас вопросы, в том числе и по виду разрешенного использования земельных участков.

Вебинар проведут и ответят на ваши вопросы ведущие специалисты филиала: заместители начальника отдела обработки документов и обеспечения учетных действий - Наталья Павлова и Светлана Морозова, заместитель директора филиала - Екатерина Голованова.

**Подключайтесь! Будет интересно!**

Вопросы по организации и тематике вебинара рекомендуем направлять до 28.07.2021 на адрес электронной почты: [fgbu.fkr.rosreestra52@gmail.com](mailto:fgbu.fkr.rosreestra52@gmail.com).

Для участия в вебинаре необходимо пройти авторизацию по ссылке <https://webinar.kadastr.ru/webinars/ready/detail/193> и предварительно оплатить участие (оплата принимается до 28.07.2021 включительно). Убедительная

просьба – оплачивать участие в вебинаре как физическое лицо, а не организация.

**30 июля 2021 года в 10:00 (МСК) Кадастровая палата по Архангельской области и НАО проведет вебинар на тему: «Перепланировка 2021. Что Можно? Что нельзя?».**

Любые работы в квартире или в нежилом помещении, попадающие в разряд перепланировки, должны соответствовать действующим нормам законодательства и обязательно должны быть согласованы.

В результате ремонтных работ могут появиться такие изменения, которые требуют обязательного внесения сведений в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН).

Что нельзя делать при перепланировке помещения?

Какую ответственность несет собственник за незаконную перепланировку?

Каковы особенности перепланировки в домах, оборудованных газовыми плитами?

Можно ли расширить пространство за счет балкона или лоджии?

Можно ли изменить назначение помещения, после перепланировки и как это сделать?

Как внести сведения о перепланировке в ЕГРН?

Разобраться в вопросах перепланировок и переустройства помещений помогут наши эксперты – специалисты отдела обработки документов и обеспечения учетных действий № 2 Кадастровой палаты по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Ольга Иванова и Юлия Шульга.

Свои вопросы по теме вебинара можно направить и заранее, воспользовавшись электронной почтой [press@29.kadastr.ru](mailto:press@29.kadastr.ru).

Присоединяйтесь – это интересно!

Для участия в вебинаре необходимо пройти авторизацию по ссылке <https://webinar.kadastr.ru/webinars/ready/detail/195> и предварительно оплатить участие (оплата принимается до 29.07.2021 включительно). Убедительная просьба – оплачивать участие в вебинаре как физическое лицо, а не организация.